
Додаток 1 

 до рішення 2 пленарного засідання 50 сесії  

Перечинської міської ради VIII скликання 

від 23 грудня 2025 року №____ 

 

Програма стимулів та розвитку надання первинної медико-санітарної 

допомоги населенню Перечинської територіальної громади та відновлення 

матеріально-технічної бази Комунального некомерційного підприємства 

«Перечинський центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Перечинської міської ради  

на 2021 – 2025 роки 

 

1. Обгрунтування необхідності розроблення і виконання програми 

 

В Україні з 2018 року стартувала реформа медичної галузі. 

Розпорядженням  Кабінету Міністрів України № 1013-р від 30 листопада 2016 

року схвалено  Концепцію реформи фінансування системи охорони здоров`я. 

  Верховною Радою України 19 жовтня 2017 року прийнятий Закон 

України «Про державні фінансові гарантії надання медичних послуг та 

лікарських засобів» №6327, відповідно до якого з 1 липня 2018 року 

запроваджується реалізація державних гарантій медичного обслуговування 

населення за програмою медичних гарантій для первинної медичної допомоги у 

порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.  

Першим етапом реформування медицини в Україні  є первинний рівень 

медичної допомоги населення.  

Первинна медична допомога це  вид медичної допомоги, що надається в 

амбулаторних умовах або за місцем проживання (перебування) пацієнта 

лікарем загальної практики - сімейним лікарем і передбачає надання 

консультації, проведення діагностики та лікування найбільш поширених 

хвороб, травм, отруєнь, патологічних, фізіологічних (під час вагітності) станів, 

здійснення профілактичних заходів; направлення відповідно до медичних 

показань пацієнта, який не потребує екстреної медичної допомоги, для надання 

йому вторинної (спеціалізованої) або третинної (високоспеціалізованої) 

медичної допомоги; надання невідкладної медичної допомоги в разі гострого 

розладу фізичного чи психічного здоров'я пацієнта, який не потребує екстреної, 

вторинної (спеціалізованої) або третинної (високоспеціалізованої) медичної 

допомоги.  

Запровадження нової моделі фінансування системи охорони здоров’я, в 

умовах реформування медичної галузі, передбачає збереження повноважень 

органів місцевого самоврядування у цьому секторі і створення можливостей 

для їх повноцінного виконання.        

 Органи місцевого самоврядування отримають можливість спрямовувати 

кошти місцевого бюджету на управління та розвиток комунальних закладів 

охорони  здоров’я, зокрема на придбання медичного обладнання та інші 

капітальні видатки. За органами місцевого самоврядування також буде 

закріплено функцію забезпечення громадського здоров’я на місцевому рівні, 

пов’язану із збереженням та укріпленням здоров’я мешканців громади, 



профілактикою захворюваності. Згідно із статтею 32 Закону України “Про 

місцеве самоврядування” до повноважень місцевого самоврядування належить 

управління закладами охорони здоров’я, організація їх матеріально-технічного 

та фінансового забезпечення, організація медичного обслуговування та 

харчування в комунальних оздоровчих закладах, забезпечення в межах наданих 

повноважень доступності і безоплатності медичного обслуговування на 

відповідній території, а також розвиток всіх видів медичного обслуговування, 

зокрема розвиток мережі закладів охорони здоров’я, та сприяння підготовці і 

підвищенню кваліфікації спеціалістів.  

Пріоритетним  напрямом  нової організації первинної медико-санітарної 

допомоги є:  

 відокремлення первинної медичної допомоги від вторинної;  

 перепрофілювання поліклінік, лікарень у центри первинної медико-

санітарної допомоги (ЦПМСД) та амбулаторії;  

 відкриття нових невеликих амбулаторій, наближених до пацієнтів; 

 ремонт і оснащення нових закладів;  

 впровадження електронного реєстру пацієнтів;  

 перерозподіл медичного обладнання між первинним та вторинним 

рівнями; 

 впровадження нового стимулюючого методу оплати праці для сімейних 

лікарів. 

У відповідності до реформи медичної галузі, 15 лютого 2018 року 

створено комунальне некомерційне підприємство  «Перечинський центр  

первинної медико-санітарної допомоги», до складу якого  входить 3 

амбулаторії загальної практики сімейної медицини та 2 фельдшерсько-

акушерські пункти. 

    

 2. Визначення проблем, на вирішення яких спрямовано Програму 

Первинна медико-санітарна допомога (ПМСД) визнана Всесвітньою 

Організацією Охорони Здоров’я (ВООЗ) найбільш важливим елементом 

національних систем охорони здоров’я (ОЗ). Однак існуючі диспропорції між 

ПМСД і спеціалізованою допомогою в країнах з низьким і середнім рівнем 

доходів залишаються джерелом неефективності й нерівності в охороні здоров’я 

населення. 

Диспропорції в системі охорони здоров’я України призводять до 

переважного використання більш вартісної спеціалізованої допомоги, 

наслідком чого стає зниження якості медичних послуг при одночасному 

збільшенні суспільних витрат. Тому розвиток ПМСД є одним із ключових 

елементів у підвищенні ефективності національної системи ОЗ. 

Актуальність Програми стимулів та розвитку надання первинної медико -

санітарної допомоги населенню Перечинської  територіальної громади та 

відновлення матеріально-технічної бази Комунального некомерційного 

підприємства «Перечинський центр первинної медико-санітарної допомоги» 

на 2021–2025 роки (далі – Програма) продиктована необхідністю поліпшення 

якості надання та доступності медичної допомоги населенню Перечинської ТГ, 

поліпшення матеріально-технічної бази, підвищення престижу праці медичних 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80/paran383#n383


працівників первинної ланки з надання медичної допомоги, покращення їх 

соціального та економічного становища. Вона зумовлена, в першу чергу, 

необхідністю забезпечення первинної ланки медико-санітарної допомоги 

сімейними лікарями-лікарями загальної практики сімейної медицини, 

необхідністю поліпшення стану здоров’я населення шляхом забезпечення 

доступу до кваліфікованої первинної медико-санітарної допомоги, орієнтованої 

на інтегрований підхід до рішення медико-санітарних потреб окремих 

громадян, родин та громади в цілому. 

Також актуальність значною мірою посилюється необхідністю виконання 

першочергових завдань, спрямованих на реалізацію політики децентралізації 

державного управління, які на галузевому рівні полягають в оптимізації мережі 

закладів охорони здоров’я з урахуванням територіальних потреб населення у 

медичній допомозі, доступність та ефективність якої залежить в першу чергу 

від організації надання ПМСД.  

Треба усвідомити, що ефективність процесу модернізації та 

функціонування медичної галузі, вирішення завдань покладених на ПМСД 

можливе лише за умов дотримання основних принципів: 

- належність до національної системи ОЗ та первинність у контакті окремої 

особи чи родини з системою ОЗ країни; 

- максимальна наближеність до місця проживання та праці людини; 

- максимальна доступність (за рівнем, обсягом, технологіями та терміном 

надання допомоги); 

- відповідність професійної підготовки спеціалістів і матеріально-технічної 

бази її потребам; 

- стаціонарна допомога надається лише за умови неможливості вирішення 

проблем на рівні ПМСД; 

- забезпечення потреб особливо вразливих груп населення (жінок, дітей, 

осіб із шкідливими умовами праці); 

- регламентація обов’язків держави та громадськості щодо ПМСД 

відповідними нормативними документами. 

У межах ПМСД саме загальна практика і сімейна медицина може 

забезпечити: доступні і прийнятні послуги для пацієнтів; справедливий 

розподіл ресурсів охорони здоров’я; інтегроване і координоване надання 

комплексних лікувальних, реабілітаційних, паліативних та профілактичних 

послуг; раціональне використання технологій і ресурсів наступних ланок 

охорони здоров’я, рентабельність ПМСД. 

Тому при розробці моделі ПМСД на місцевому рівні необхідно закласти 

всі необхідні елементи, навіть якщо на даному етапі відсутні можливості для їх 

реалізації. Створення умов і пошук ресурсів під конкретні завдання створеної 

моделі ПМСД (з усіма необхідними елементами) є основою її подальшого 

розвитку. 

Одним з основних завдань органів місцевого самоврядування є створення 

умов для ефективного та доступного для всіх громадян медичного 

обслуговування, яке залежить не лише від матеріально-технічної бази, а й від 

забезпеченості кваліфікованими медичними кадрами. У більшості держав світу 

на частку первинної медико-санітарної допомоги припадає до 90% загального 

обсягу медичних послуг.  



Протягом останніх років ситуація з кадрами погіршується. Викликає 

занепокоєння зростання кількості медичних працівників пенсійного віку, а 

також те, що молоді спеціалісти не бажають йти на роботу у зв’язку з 

відсутністю житла, низькою заробітною платою та відсутністю доплат 

стимулюючого характеру. 

Не застосовуються принципи комплексності та наступності у наданні 

медичної допомоги. Не приділяється достатня увага профілактиці захворювань 

та диспансеризації населення. Це призводить до несвоєчасного виявлення 

хвороб та їх ускладнень, а отже, до збільшення потреби населення у 

спеціалізованій та високоспеціалізованій медичній допомозі. 

Таким чином, зміщення акцентів від лікування до профілактики 

захворювань і просування здорового способу життя, а також запровадження 

мультидисциплінарного підходу у забезпеченні здоров’я територіальної 

громади, робить концепцію громадського здоров’я невід’ємною складовою 

сучасної моделі ПМСД.  

На сьогодні система охорони здоров’я  територіальної громади, як і 

України в цілому, характеризується: 

- низьким рівнем тривалості життя людей; 

- низьким рівнем здоров’я мешканців; 

- зростанням та поширеністю інфекційної захворюваності; 

- недостатнім розвитком інституту сімейної медицини; 

- пріоритетністю розвитку вторинної медичної допомоги; 

- повною відсутністю взаємодії між первинною і вторинною ланками 

надання медичної допомоги, а також між екстреною та невідкладною медичною 

допомогою. 

Враховуючи вище викладене, є нагальна потреба у створенні Програми   

стимулів та розвитку надання первинної медико-санітарної допомоги  

населенню Перечинської територіальної громади та відновлення матеріально-

технічної бази Комунального некомерційного підприємства «Перечинський 

центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2021-2025 роки з розширеним 

спектром заходів, що стосуються покращення медичного обслуговування як 

дорослого, так і дитячого населення на первинному рівні, збереження здоров’я 

12-ти тисячної громади, попередження захворюваності, зниження смертності та 

інвалідності. 

Затвердження даної Програми дасть можливість реалізувати впровадження 

програмно-цільового методу фінансування та залучити додаткові кошти із 

міського бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством, для 

вирішення проблемних питань первинної медико-санітарної допомоги ТГ, 

наближення якісної первинної медичної допомоги на засадах сімейної 

медицини до населення. 

 

3. Мета Програми 

Метою Програми є поліпшення фінансування первинної медичної 

допомоги для забезпечення більш ефективного функціонування системи 

охорони здоров’я, забезпечення рівного та справедливого доступу громадян до 

медичних послуг належної якості, зниження рівня захворюваності, інвалідності 

та смертності населення шляхом формування і налагодження ефективного 



функціонування системи надання населенню доступної та високоякісної 

первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини та 

вдосконалення матеріально-технічної бази Комунального некомерційного 

підприємства «Перечинський центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Перечинської міської ради. 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, етапи виконання 

програми. 

Медична допомога жителям Перечинської ТГ є доступною. Проте є 

проблеми, які накопичувалися роками і потребують невідкладного вирішення 

шляхом додаткового фінансування: 

 удосконалення матеріально-технічної бази охорони здоров’я відповідно 

до світових стандартів, запровадження правових, економічних, 

управлінських механізмів, забезпечення конституційних прав громадян 

на   охорону здоров’я; 

 залучення засобів масової інформації, навчальних закладів та     

громадських організацій до більш широкого інформування населення з 

питань профілактики, раннього виявлення та ефективного лікування 

захворювань; 

 поліпшення надання первинної медичної допомоги жителям 

територіальної громади; 

 забезпечення населення ефективними, безпечними і якісними 

лікарськими засобами та виробами медичного призначення; 

 поліпшення стану здоров’я всіх верств населення, зниження рівня 

захворюваності, інвалідності, продовження активного довголіття і 

тривалості життя; 

 підвищення ефективності використання наявних кадрових, фінансових та 

матеріальних ресурсів охорони здоров’я; 

 створення сучасної системи інформаційного забезпечення у сфері 

охорони здоров’я; 

 удосконалення інноваційної політики в сфері охорони здоров’я; 

 підтримка та впровадження додаткового функціоналу системи 

персоніфікованого електронного реєстру громадян та сучасних 

інформаційних технологій в діяльності первинної медико-санітарної 

допомоги. 

5. Фінансування Програми 

Фінансування заходів, визначених Програмою, здійснюватиметься за 

рахунок коштів державного, міського бюджету, а також за рахунок інших 

джерел не заборонених законодавством України на оплату поточних і 

капітальних видатків відповідно до Додатку. 

 

6. Очікувані результати виконання Програми 

Очікуваними результатами виконання Програми є: 

 Отримання кваліфікованої, професійної первинної медичної допомоги 

жителями громади; 

 Сучасна система інформаційного забезпечення у сфері охорони здоров’я; 

 Підвищення ефективності роботи закладів охорони здоров’я; 



 Покращення матеріально-технічної бази; 

 Дотримання санітарно-епідеміологічних правил і норм, гігієнічних 

нормативів; 

 Одержання хворими ефективних, безпечних і якісних лікарських засобів 

та виробів медичного призначення; 

 Система персоніфікованого електронного реєстру громадян для         

діяльності первинної медико-санітарної допомоги. 

 

 

Секретар міської ради                                             Галина ГАЄВСЬКА 



Додаток 1 

до Програми 

ПАСПОРТ 

Програма стимулів та розвитку надання первинної медико-санітарної 

допомоги населенню Перечинської  територіальної громади та відновлення 

матеріально-технічної бази Комунального некомерційного підприємства 

«Перечинський центр первинної медико-санітарної допомоги» 

на 2021-2025 роки 

 

Назва 

Програма  стимулів та розвитку надання первинної медико-санітарної 

допомоги населенню Перечинської  територіальної громади та 

відновлення матеріально-технічної бази Комунального некомерційного 

підприємства «Перечинський центр первинної медико-санітарної 

допомоги» на 2021-2025 роки» 

Тип Програми Програма розвитку 

Ініціатор 

розроблення 

Програми  

КНП «Перечинський центр первинної медико – санітарної допомоги» 

Розробник Програми КНП  «Перечинський центр  первинної медико-санітарної допомоги» 

Мета Програми 

Забезпечення зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності 

населення шляхом формування і налагодження ефективного 

функціонування системи надання населенню доступної та високоякісної 

первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини. 

Завдання Програми 

Зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, 

оснащення їх необхідним медичним обладнанням, комп′ютерною 

технікою, автотранспортом, поліпшення умов праці медичних 

працівників, що допоможе покращити  якість життя та збільшити 

тривалість життя населення Перечинської  територіальної громади. 

Терміни реалізації 

Програми 
Протягом трьох років (2021-2025 роки) 

Виконавець 

Програми  
КНП  «Перечинський  центр  первинної медико-санітарної допомоги» 

Джерела 

фінансування 

Програми 

Основним джерелом фінансування  є кошти бюджету Перечинської 

міської ради та інші кошти, не заборонені чинним законодавством 

Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для 

реалізації Програми 

36 350 грн 

   

 

Секретар міської ради                                             Галина ГАЄВСЬКА  



Додаток 2 

до Програми 

 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

Програми стимулів та розвитку надання первинної медико-санітарної допомоги населенню Перечинської  

територіальної громади та відновлення матеріально-технічної бази Комунального некомерційного підприємства 

«Перечинський центр первинної медико-санітарної допомоги» 

на 2021-2025 роки 

 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити 

для виконання Програми 

Роки виконання 
Всього витрат на виконання Програми, 

тис. гривень 

2021 2022 2023 2024 2025 2021 – 2025 роки 

1 2 3 4 5 6 7 

Обсяг ресурсів всього, у 

тому числі: 
710 1 485 1 945 1 7805 14405 36 350 

Міський бюджет  710 1 485 1 945 1 7805 14405 36 350 

 

Секретар міської ради                                               Галина ГАЄВСЬКА 

 

 



  Додаток 3 

                                                                                                          до Програми  

Обсяги фінансування Програми 

№ 

з/

п 
Найменування заходів Виконавець 

Термін 

викона

ння 

Джерела 

фінансу

вання 

Орієнтовні  щорічні обсяги 

фінансування (вартість), тис. грн. Очікувані 

результати 
2021 2022 2023 2024 2025 

1 

Придбання медичного 

інвентаря, виробів 

медичного призначення, 

медичного обладнання, 

витратних матеріалів для 

надання медичної допомоги 

мешканцям 

КНП 

«Перечинсь- 

кий 

ЦПСМСД» 

2021-

2025 

 

Міський 

бюджет 
150 400 400 400 400 

Створення умов 

для своєчасного 

надання 

медичної 

допомоги та 

покращення 

діяльності 

лікувального 

закладу 

2. 

Проведення поточного, 

капітального ремонту, 

реконструкції приміщень 

амбулаторій загальної 

практики сімейної медицини 

та фельдшерсько-

акушерського пункту  

КНП 

«Перечинсь-

кий 

ЦПСМСД» 

2021-

2025 

Міський 

бюджет 
200 350 250 16000 12000 

Створення та 

підтримання 

комфортних 

умов для 

перебування 

пацієнтів і 

громадян у 

лікувальних 

закладах 



3. 
Придбання меблів для  КНП 

«Перечинський ЦПСМСД»  

КНП 

«Перечинсь-

кий 

ЦПСМСД» 

2021-

2025 

Міський 

бюджет 
50 50 50 50 50 

Створення 

комфортних 

умов  для 

роботи 

працівників 

закладу 

4. 
Підвищення кваліфікації 

лікарів,медичних сестер 

КНП 

«Перечинсь-

кий 

ЦПСМСД» 

2021-

2025 

Міський 

бюджет 
10 25 25 25 25 

Підвищення 

кваліфікації та 

перепідготовка 

педіатрів, 

лікарів-

терапевтів 

5. 

Впровадження механізму 

реалізації права пацієнтів 

вільно обирати лікаря 

ПМСД та замінювати його в 

порядку визначеному 

чинним законодавством 

КНП 

«Перечинсь-

кий 

ЦПСМСД» 

2021-

2025 

Додатко

вого 

фінансу

вання не 

потребу

є 

 

0 0 0 0 0 

Створення та 

підтримання 

комфортних 

умов для 

обслуговування 

пацієнтів і 

громадян. 

Покращення 

ефективності, 

своєчасності і 

якості медичної 

допомоги. 

6. 

Запровадження системи 

індикаторів якості медичних 

послуг, що надають на 

первинному рівні 

КНП 

«Перечинсь-

кий 

ЦПСМСД» 

2021-

2025 

Додатко

вого 

фінансу

вання не 

потребу

є 

0 0 0 0 0 



 

7. 

Стимулюючі виплати 

медичним працівникам 

(ПДФО, військовий збір, 

ЄСВ) 

КНП 

«Перечинсь-

кий 

ЦПСМСД» 

2021-

2025 

Міський 

бюджет 
80 200 200 200 200 

Підвищити 

мотивацію 

молодих 

спеціалістів, 

лікарів,  

створення 

сприятливих і 

комфортних 

умов для їх 

проживання в 

місті 

8. 

Забезпечення комп’ютерною 

технікою Центру ПМСД та 

підтримання комп’ютерної 

мережі, забезпечення 

доступу до мережі Інтернет, 

підтримка електронних 

реєстрів та телемедичного 

консультування 

КНП 

«Перечинсь-

кий 

ЦПСМСД» 

2021-

2025 

Міський 

бюджет 
70 90 20 30 30 

Покращення 

ефективності, 

своєчасності і 

якості медичної 

допомоги, 

надійного і 

оперативного 

управління 

інформацією, 

впровадження 

новітніх 

технологій в 

медичну 

практику 



9. 

Придбання засобів 

цивільного захисту, 

захисного медичного 

обладнання, матеріалів для 

здійснення заходів з 

ліквідації наслідків медико-

біологічної надзвичайної 

ситуації природного 

характеру, пов’язаної з 

поширенням на території 

України гострої корона-

вірусної хвороби COVID-19 

КНП 

«Перечинсь-

кий 

ЦПСМСД» 

2021-

2025 

Міський 

бюджет 
150 150 150 150 150 

Створення умов 

для захисту 

медичного 

персоналу, 

своєчасного 

надання 

медичної 

допомоги та 

покращення 

діяльності 

лікувального 

закладу 

10 

Придбання предметів 

довгострокового 

використання 

КНП 

«Перечинсь-

кий 

ЦПСМСД» 

2021-

2025 

Міський 

бюджет 
 150 250 250 250 

Створення умов 

для захисту 

медичного 

персоналу, 

своєчасного та 

безперервного 

надання 

медичної 

допомоги та 

покращення 

діяльності 

лікувального 

закладу 

11 Придбання товаро- КНП 2021- Міський  70 100 100 100 Створення умов 



матеріальних цінностей 

(паливно-мастильних 

матеріалів) 

«Перечинсь-

кий 

ЦПСМСД» 

2025 бюджет для захисту 

медичного 

персоналу, 

своєчасного та 

безперервного 

надання 

медичної 

допомоги та 

покращення 

діяльності 

лікувального 

закладу 

12 Комунальні послуги 

КНП 

«Перечинсь-

кий 

ЦПСМСД» 

2023-

2025 

Міський 

бюджет 
  500 600 700 

Створення умов 

для захисту 

медичного 

персоналу, 

своєчасного та 

безперервного 

надання 

медичної 

допомоги та 

покращення 

діяльності 

лікувального 

закладу 

13 Оплата за оренду КНП 2023- Міський     500  



приміщень (оренда ПДФО 

і військовий збір) 

«Перечинсь-

кий 

ЦПСМСД» 

2025 бюджет 

Всього за Програмою: 36 350 710 1 485 3 845 18 005 14 105  

В тому числі: місцевий бюджет 36 350 710 1 485 3 845 18 005 14 105  

 

 

Секретар міської ради                                                                                                             Галина ГАЄВСЬКА



Додаток 2 

до рішення 2 пленарного засідання 50 сесії 

Перечинської міської радиVIII скликання 

від 23 грудня 2025  року № ____ 

 

Програма фінансового забезпечення заходів, щодо боротьби зі злочинністю та 

охорони громадського порядку на території Перечинської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки. 

  

1. Паспорт Програми 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Перечинська міська рада Закарпатської області 

2. Розробник Програми Перечинська міська рада Закарпатської області  

3. Співрозробники Програми - 

4. Замовник (відповідальний 

виконавець) Програми 

Перечинська міська рада Закарпатської області 

5. Учасники (співвиконавці) 

Програми 

Перечинська міська рада Закарпатської області 

6. Строк виконання 

Програми 

2021 - 2025 роки 

7. Перелік бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 

Програми (для 

комплексних програм) 

Бюджет Перечинської міської територіальної 

громади 

8. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми, 

Всього, 

тис. грн 

у тому числі, за роками, тис. грн 

2021 2022 2023 2024 2025 

Всього, у тому числі: 5 510,0 320,0 200,0 1 280,0 2 100,0 1 610,0 

8.1. Кошти бюджету 

Перечинської міської  

територіальної громади 5 510,0 320,0 200,0 1 280,0 2 100,0 1 610,0 

8.2. Кошти інших джерел 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



1. Загальні положення 

Назва: «Програма фінансового забезпечення заходів, щодо боротьби зі 

злочинністю та охорони громадського порядку на території Перечинської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки.» (далі Програма). 

Підстава для розроблення: п.22 ст.26.Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні». 

Дана Програма розроблена на виконання повноважень міської ради у 

сфері боротьби зі злочинністю. 

 

3.Мета Програми 

Метою даної Програми є поліпшення стану законності, попередження 

вчинення у громадських місцях злочинів, їх оперативного викриття та 

притягнення винних осіб до відповідальності, зниження рівня аварійності на 

дорогах. 

 

2. Завдання Програми 

Забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних 

інтересів громадян. 

 

3. Основні заходи по реалізації Програми 

Основними заходами програми є: 

1. Придбання засобів контрольованого добового відео спостереження та 

встановлення їх в найбільш людних громадських місцях в Перечинській міській 

територіальній громаді. 

2. Встановлення та поточний ремонт мережевого обладнання системи відео 

спостереження. 

3. Придбання та встановленнятабла радару швидкості, модуля фото фіксації. 

4. Придбання та встановлення сферичного дорожнього дзеркала. 

 

4. Фінансове забезпечення Програми 

Фінансування Програми буде здійснюватись у межах бюджетних 

призначень, передбачених міським бюджетом та інших джерел, незаборонених 

чинним законодавством згідно додатку до програми. 

 

7.Очікувані результати 

Поліпшення стану законності, попередження вчинення у громадських 

місцях злочинів (крадіжки, грабежі та розбої), їх оперативного викриття та 

притягнення винних осіб до відповідальності, зниження рівня аварійності на 

дорогах. 

8. Організація та контроль за виконанням Програми 

Координація виконання Програми покладається на апарат управління 

Перечинської міської ради та на постійні депутатські комісії міської ради з 

питань планування бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестицій та 

з питань законності, депутатської етики, протидії та запобігання корупції. 

 

Секретар міської ради     Галина ГАЄВСЬКА  



Додаток 1  

до програми 

 

Фінансове забезпечення Програми 

 

№

п

/

п 

Назва 

2021 

тис. 

грн. 

2022 

тис. 

грн. 

2023 

тис. 

грн. 

2024, 

тис. 

грн 

2025, 

тис. 

грн 

Всього 

тис.грн. 

1 

Встановлення системи 

відеоспостереження/ камер 

відеоспостереження, на 

підключення 

електроустановок ( 

відгалуження від опори 

0,4кВ до ізоляторів із 

застосуванням іатовишки) 

повторне 

150,0 150,0 1 200,0 2 000,0 1 280,0 4 780,0 

2 
Поточний ремонт системи 

відеоспостереження 
50,0 50,0 80,0 100,0 130,0 410,0 

3 

Придбання та 

встановлення  

-табла радару швидкості; 

-модуля фото фіксації. 

100,0 - - - - 100,0 

4 

Придбання та 

встановлення сферичного 

дорожнього дзеркала 

20,0 - - - - 20,0 

5 

Придбання та поточний 

ремонт (заміна) 

обладнання і 

комплектуючих до системи 

відео спостереження 

    200,0 200,0 

        

 Усього 320,0 200,0 1 280,0 2 100,0 1 610,0 5 510,0 

 

 

Секретар міської ради     Галина ГАЄВСЬКА 
 

 


